

# 阴雨不断 社区冒雨排查安全隐患



最近郑州市阴雨不断。为切实做好强降雨天气下的灾害防范应对工作,10月20日,绿东村街道思源社区工作人员冒雨对辖区内的各处隐患点进行大排查。

社区各网格长和工作人员走进街巷,深入居民楼院

和重点危旧房屋等进行隐患排查,同时向居民宣传安全防范意识,提醒居民注意安全,特别提醒一些空巢老人和独居老人要安全用电、注意防水。在做好防范工作的同时,工作人员还及时解决居民提出的诉求,最大程度

地保障居住安全。

雨停后,工作人员又对楼院内的废旧家具、垃圾死角、小广告等进行了全面清理(左图),确保居住环境和

和谐、优美、整洁。  
记者 张改华  
通讯员 王艳 文/图

## 中原中路二社区 开展插花艺术培训



为满足居民日益增长的精神文化需求,近日,中原中路二社区邀请花艺师为居民现场培训插花艺术,社区准备了扶郎、康乃馨等近10种鲜花,以及花泥和漂亮的花盆供居民使用。

居民在老师的指导下依次对鲜花进行剪枝、摆插、修整,一盆盆漂亮精致的艺术插花便完成了。这次培训受到大家的一致好评。

记者 张改华 通讯员 王华

## 陇西社区 雨中排查城市精细化工作

为了不让城市精细化管理的过程受到影响,陇西社区巡逻人员在下雨时照常进行排查,对那些违规摆摊的早点商户给予劝阻和忠告(右图),

让他们把突出店外的桌子收回到店里,不要影响辖区居民和过往路人的通行。

记者 张改华  
通讯员 李玉兰 徐淑红 文/图



## 和谐社区 安全第一

### 三官庙社区 解决用电问题 确保居民安全过冬



随着深秋到来,居民用电负荷不断增大,用电安全显得尤为重要,特别是三官庙社区老旧小区较多,存在诸多安全隐患。

近日,三官庙社区对居民小区进行电表隐患排查,重点针对老旧小区的电表箱破损情况,箱内电表、接线、空气开关等运行情况,涉及表箱的私拉乱接、违章接线情况等逐一开展用电

安全排查。对于发现的安全隐患及时处理,并协调责任单位整改。

与此同时,三官庙社区还联系供电部门电检人员积极做好安全用电知识的推广和普及工作,向居民发放安全用电宣传资料,有效提升居民安全用电常识,最大限度地做好用电安全工作。

记者 张改华  
通讯员 孙新豫 文/图

### 白鸽社区 眼科义诊 服务老人

近年来,老年人中白内障的患病人数日益增多。10月18日,绿东村街道白鸽社区联合郑州市153医院,在社区1号院内开展免费检查眼科疾病活动。

一大早,前来检查和咨询的居民络绎不绝,每一名参加活动的居民都接受了专业视力检测、白内障检测等项目。居民表示,希望社区今后能多组织开展类似的惠民服务活动,让居民不出社区就能享受到便捷、周到的服务。

记者 张改华 通讯员 张振华 郭良艳

### 昆仑社区 清查电动车棚隐患 增配灭火器

昆仑社区近日对辖区内居民楼涉及停放电动车的车棚、地下停车场展开检查整顿活动。检查中发现,

社区电动车摆放密度过大,车棚灭火器材较少。针对这些情况,社区工作人员通过多方协调,最终小区物业

公司积极配合,在合理位置配备了灭火器材。

秋季天干物燥,社区提示居民及时关闭充好的电

动车电源,充电区域内不要堆放易燃杂物,为消防通道让路。记者 张改华  
通讯员 周金荣 赵华星

### 六厂前街社区 开展科普大学活动

10月20日,秦岭路街道六厂前街社区科普大学组织学员学习音乐,40余名学员兴致高昂地参加了这次课程。“这儿的老师责任心强,我学了不多音乐知识。”一位坚持来社区科普大学上课的科普学员说,时间一长自己俨然成了半个音乐家,还时不时给儿孙们来上一曲。

记者 张改华 通讯员 陈浩

### 秦江社区科普大学 开展食品营养知识讲座

为进一步帮助社区居民建立科学健康的生活方式,10月17日,市营养协会营养师来到秦江社区为科普大学学员进行食品营养知识讲座,不少居民还就生活中的一些疑惑和问题积极提问。居民纷纷表示,希望今后能定期举办类似的知识讲座,增进自身对食品营养保健的了解,提高食品安全意识。记者 张改华 通讯员 孟胜光

### 一中社区 设反光锥 提示窨井盖缺失

因桐柏路近日修路,施工人员将桐柏路与颍河路交叉口路中间的窨井盖拆除。一中社区网格工作人员巡逻到此地时,了解到了相关情况,立即联系职能部门,在缺失窨井盖的路面周围放置反光锥,给来往车辆、行人以警示,大大减少了安全隐患。记者 张改华 通讯员 李斐 崔小凤

## 新闻特写

# 这个便民服务队叫“帮万家” 10多年来免费上门服务上万次

## 方圆经纬社区 举办“金秋十月 欢乐生日party”

方圆经纬社区为了增进辖区居民的感情交流,让孩子们走出家门参加社区活动,上周末联合辖区内3家幼儿培训机构开展了具有特色意义的“金秋十月生日party”活动,组织辖区孩子们开展了一系列丰富多彩的活动。

节目内容有家长和孩子们共同合作表演的废品制作的衣服走秀,有小小四手联弹的钢琴表演,有城堡奥尔夫亲子游戏,还有为社区10月出生的孩子定制的3层大蛋糕……让孩子们度过了一个快乐、有意义的生日。

记者 张改华 通讯员 谢天

绿东村街道巡防中队有个便民服务队叫“帮万家”,他们每天奔波在社区的大街小巷,专治群众生活中遇到的“疑难杂症”,脏、累、急、难是他们工作的主攻方向,老、弱、病、残是他们工作的重中之重。

全区第一支“帮万家”便民服务队是在2003年成立的,成员都是有一技之长的社区巡防队员,主要为辖区居民提供包括如水、电、气、暖等方面的一般性维修、助修和安全咨询等。10多年来,他们上门服务上万次,因其可靠的信誉、良好的口碑得到居民,尤其是辖区低保、孤



老、残疾和重病患者等弱势群体的普遍认可和欢迎。“帮万家”服务队实行上门服务,只要居民拨打求助电话,他们迅速自带维

修工具到达现场维修,维修材料费由居民提供,也可由巡防队员代为购置,免收工时费,真正实现了“帮万家”。记者 张改华 文/图